
きらり３３号に掲載したアンケート結果の詳細です(o^―^o) 

たくさんの回答をいただき、紙面には掲載しきれなかったので、紹介させていただきます！

総勢８９４名の皆様から
回答いただきました♪



Ｑ３.お弁当に入っていたら嬉しい（好きな）おかずは何ですか？

1位 48位 73位

2位 48位 73位

3位 48位 73位

4位 48位 73位

5位 48位 73位

6位 48位 73位

7位 48位 73位

8位 48位 73位

9位 48位 73位

10位 48位 73位

11位 48位 73位

12位 48位 73位

13位 48位 73位

13位 48位 73位

13位 73位 73位

16位 73位 73位

17位 73位 73位

17位 73位 73位

19位 73位 73位

19位 73位 73位

19位 73位 73位

19位 73位 73位

19位 73位 73位

19位 73位 73位

19位 73位 73位

19位 73位 73位

27位 73位 73位

27位 73位 73位

27位 73位 73位

27位 73位 73位

27位 73位 73位

27位 73位 73位

33位 73位 73位

33位 73位 73位

33位 73位 73位

33位 73位 73位

33位 73位 73位

33位 73位 73位

33位 73位 73位

33位 73位 73位

33位 73位 73位

33位 73位 73位

33位 73位 73位

33位 73位 73位

33位 73位 73位

33位 73位 73位

33位 73位 73位

48位 73位 73位

48位 73位 73位

48位 73位 73位

48位 73位 73位

48位 73位 73位

48位 73位 73位

48位 73位 73位

48位 73位 73位

48位 73位 73位

48位 73位 73位



Ｑ４.お弁当に入っていても嬉しくない（嫌いな）おかずは何ですか？

1位 51位 67位
2位 51位 67位
3位 51位 67位
4位 51位 67位
5位 51位 67位
5位 51位 67位
5位 51位 67位
8位 51位 67位
9位 51位 67位
9位 51位 67位
11位 51位 67位
11位 51位 67位
11位 51位 67位
14位 51位 67位
14位 51位 67位
14位 67位 67位
14位 67位 67位
14位 67位 67位
19位 67位 67位
19位 67位 67位
19位 67位 67位
19位 67位 67位
23位 67位 67位
23位 67位 67位
23位 67位 67位
23位 67位 67位
23位 67位 67位
23位 67位 67位
29位 67位 67位
29位 67位 67位
29位 67位 67位
32位 67位 67位
32位 67位 67位
32位 67位 67位
32位 67位 67位
32位 67位 67位
32位 67位 67位
32位 67位 67位
32位 67位 67位
32位 67位 67位
32位 67位 67位
32位 67位 67位
43位 67位 67位
43位 67位 67位
43位 67位 67位
43位 67位 67位
43位 67位 67位
43位 67位 67位
43位 67位 67位
43位 67位 67位
51位 67位 67位

NIGATENAMONOMO
GANBATTE

TABETEMIYO～!



Ｑ５.食堂にあったら良いなと思うメニューは何ですか？

1位 52位 89位

2位 52位 89位

3位 52位 89位

4位 52位 89位

5位 52位 89位

6位 52位 89位

7位 52位 89位

8位 52位 89位

8位 52位 89位

8位 52位 89位

8位 52位 89位

8位 52位 89位

13位 52位 89位

14位 52位 89位

14位 52位 89位

14位 89位 89位

17位 89位 89位

17位 89位 89位

17位 89位 89位

17位 89位 89位

17位 89位 89位

22位 89位 89位

22位 89位 89位

24位 89位 89位

24位 89位 89位

24位 89位 89位

24位 89位 89位

24位 89位 89位

29位 89位 89位

29位 89位 89位

29位 89位 89位

29位 89位 89位

33位 89位 89位

33位 89位 89位

33位 89位 89位

33位 89位 89位

37位 89位 89位

37位 89位 89位

37位 89位 89位

37位 89位 89位

37位 89位 89位

37位 89位 89位

43位 89位 89位

43位 89位 89位

43位 89位 89位

43位 89位 89位

43位 89位 89位

43位 89位 89位

43位 89位 89位

43位 89位 89位

43位 89位 89位

52位 89位 89位

52位 89位 89位

52位 89位 89位

52位 89位 89位

52位 89位 89位

52位 89位 89位

52位 89位 89位

52位 89位 89位

52位 89位 89位

52位 89位 89位

52位 89位 89位

52位 89位 89位

52位 89位 89位

52位 89位 89位

52位 89位 89位

52位 89位 89位

52位 89位 89位

52位 89位 89位

52位 89位 89位

52位 89位 89位

52位 89位 89位

52位 89位 89位



Ｑ６.食堂で好きなメニューは何ですか？

1位 20位 32位
2位 20位 32位
3位 20位 32位
4位 20位 32位
5位 20位 32位
6位 25位 32位
7位 25位 32位
8位 25位 32位
9位 25位 32位
9位 25位 32位
11位 25位 32位
11位 25位 32位
13位 32位 32位
13位 32位 32位
13位 32位 32位

13位 32位 32位

13位 32位 32位
13位 32位
13位 32位

32位

32位

黎明生の皆様、職員の皆様、

お忙しい中ご協力いただき、誠にありがとうございましたm(＿)m

今回のアンケートに際し、様々なご意見も頂きましたので、

今後の調査広報委員会の活動に役立てて行きたいと思います！


